

2025年5月14日 美和ロック株式会社

## 美和ロック「ムーミン」との 80 周年コラボレーションキャンペーンを発表!

当社美和ロック株式会社(本社:東京都港区芝、代表取締役社長:川邉 浩史)は2025年5月5日に創立80周年を迎えました。これもひとえに、ご愛顧いただきましたお客様、関係者の皆様のご支援によるものです。心より感謝申し上げます。この機会に皆様への感謝を込めて、同じく80周年を迎える「ムーミン」とともに記念キャンペーンを展開してまいります。



「ムーミン(MOOMIN)」と「美和ロック(MIWA)」には、共通点があります。 どちらも「M」から始まるとか、「I」が入っているとか、それもありますが、 じつはどちらも 1945 年生まれで、2025 年に 80 周年をむかえました。 共通点もあれば、ちがう点もあります。 美和ロックは、創業以来、カギをかけることに情熱をかけつづけていますが、ムーミンやしきは、 どんなお客さまもかかえ入れられるように、常にカギをかけていません。 カギひとすじの美和ロックですが、考えてみれば、カギをかけることとおなじように、ドアをひらいておくことも大切です。 じっさい私たちは、スマートロックやセキュリティシステムなど、あたらしい事業のドアもひらきました。これからもムーミンを見習って、心のドアにはカギをかけず、あたらしいドアをひらいていく美和ロックです。



### ■80 周年記念「ムーミン」 コラボ ChecKEYIIプレゼントキャンペーン

80周年を記念して美和ロックの人気商品である「ムーミン」 ChecKEY II のプレゼントキャンペーンを実施いたします。

#### <キャンペーンの詳細>

美和ロック公式 X(@MIWALOCK\_JP)をフォローし、プレゼントキャンペーンの投稿をリポストいただいた方の中から抽選で80名様に「ムーミン」 ChecKEY II をプレゼントいたします。

<キャンペーン期間>

2025年5月14日(水)10時00分~5月20日(火)17時00分

# Checkey II



<製品詳細>

ChecKEY II の製品詳細

https://www.miwa-lock.co.jp/tec/products/checkey2.html

販売サイト

https://www.shop.miwa-lock.co.jp/ec/top

### 《会社概要》

創業:1945年5月5日

本社所在地:東京都港区芝3丁目1番12号

代表者: 代表取締役社長 川邉 浩史(かわべ ひろし)

事業内容 : 建築用錠前、工業用錠前、セキュリティシステム及び関連機器、サッシ金具、

建築金具ほかの設計・製造・販売・リフォーム施工・メンテナンス等及び

サイン事業

ホームページ: https://www.miwa-lock.co.jp/

※本ニュースに記載されている会社名および商品・サービス名は各社の登録商標または商標です。

### 報道関係者のお問合せ先

美和ロック株式会社広報事務局(株式会社サステナブル内)

担当:新井·大津

TEL: 03-3376-6668(直通) FAX: 03-3376-6663

e-mail: miwalockpr@sustainable.co.jp

美和ロック株式会社、及び商品のお問合せ先

美和ロック株式会社: https://www.miwa-lock.co.jp/